



В Оренбургской области следователи СК устанавливают обстоятельства гибели ребенка



В ночь на 22 июня 2018 года в Новоорский межрайонный следственный отдел регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации поступило сообщение о гибели 5-летнего мальчика в реке Верхняя Гусина недалеко от села Максим Горький Кваркенского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, около 18.00 часов 20 июня 2018 года 5-летний мальчик катался на велосипеде около своего дома. Через некоторое время родители стали его искать, так как не могли найти ребенка рядом с домом. Около 24.00 часов в ходе поисковых мероприятий местные жители обнаружили на водной поверхности реки тело ребенка без признаков жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Возможно малыш не справился с управлением велосипеда, съехал с обрыва в воду и утонул.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление по Оренбургской области информирует, что с наступлением летнего сезона учащаются случаи травматизма малолетних, большая часть которых, увы, заканчивается летальным исходом. Подавляющее большинство случаев гибели детей в водоемах обусловлено отсутствием контроля со стороны взрослых. Дети уязвимы перед водоемами из-за своей природной любознательности и неспособности в силу возраста не могут предвидеть всю опасность нахождения у воды.

Следственный комитет России обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей. Проведите со своими детьми беседу о правилах безопасного поведения у воды, расскажите им, что находясь вблизи водоема, следует соблюдать особую осторожность, ведь любой водоем является источником повышенной опасности! Берегите своих детей!

22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1235992/folder/1048783>